® HacTteHHOe kpenneHue ansa
LED/LCD/Plasma Tenesn3oposB

YOU WANT — WE CAN U MOHUTOPOB

PYKOBOACTBO
NMNOJZIb3OBATEJIA




RUS

PyKOBOﬂCTBO nojsb3o0BarTens

Bnarogapum Bac 3a nokynky kperniexunss TM SVEN!

ABTOPCKOE NPABO

© 2013. SVEN PTE. LTD. Bepcusa 1.0 (V 1.0).

JaHHoe PykoBOACTBO 1 copepXalascs B HEM nHbopMaums 3alumiLeHbl aBTOPCKUM npaBoMm. Bee
npasa 3aLmLLEHbI.

TOProBblE MAPKU
Bce Toprosble Mapku ABASIOTCSH COOCTBEHHOCTLIO UX 3aKOHHbIX BAaAENbLEB.

NPEAYNPEXAEHUE OB OFPAHUYEHUU OTBETCTBEHHOCTU

HecmoTpsi Ha NpuNoXeHHble yeunusa caenatb PykoBoacTBO 60siee TOUHBbIM, BO3MOXHbI HEKOTOPbIE
HecooTBeTCcTBUS. MHdopmauma gaHHOro PykoBoACTBa NMpeAoCTaBieHa Ha YCIOBUSIX «KaK €CTb».
ABTOp U n3aatesib He HECYT HMKAKOV OTBETCTBEHHOCTY NEPEL JINLLOM U opraHusaumveit 3a yuiepb
VAN NOBPEXAEHMS, NMpon3oLleaLlne ot nHpopmMauun, cogepxallencs B LaHHOM PykoBoACTBe.

COAEPXAHUE
1. PEKOMEHOALUMU MOKYMATEJTHO ...uiiiiiiiiieiiiiiesiersmessan e s mns s nnn s 1
2. HABHAYEHMUE ...ttt iiiin i s ar e is e saa s aa s an s ansanrnnannrnns 2
3. MEPDBI MPEAOCTOPOXKHOCTMU ....cieiiiiiiiiiiiiiirneainsannssnnnsannsnnsnnnnnnnnnes 2
4. OCOBEHHOCTMU ....oiiiiiiiiiiiie i es s rrrrrrrana s s s s s s nnarrnnaaanannns 2
5. KOMIMJIEKTHOGCTD ..ciiuiieiiiinii i i srnas s s s ssaa s rannssannn s s s s s nrnannnns 2
6. KPEMJIEHUE U YCTAHOBKA ....cuiiiiiiiiiiiieiiirressin s siar s nnrena s ranrnnnns 3
7. TEXHUYHECKUE XAPAKTEPUCTUKM ...t ii i i rsnni i sin i rrnnnnnnns 5

1. PEKOMEHAOALMU NOKYNATEJO

e AKKypaTHO pacnakyiTe uagenve, npocnegute 3a Tem, YTobbl BHYTPU KOPOOKM HE oCTanucCh ka-
Kne-nmbo npuHaanexHocTu. NpoBepbTe YCTPOMCTBO Ha NpeameT noBpexaeHun. Ecnn napenve
NMOBPEXAEHO NMPU TPAHCMOPTUPOBKE, obpatnuTech B GMPMY, OCYLLECTBASIOLLYIO OOCTaBKy; €Cin
nagenve He PyHKLMOHUPYET, cpasy xe obpaTtuTech K MpoaaBLy.

e [IpoBepbLTE KOMMIEKTHOCTb U HANIMYME rapaHTUIAHOIO TanoHa. Y6eamTech B TOM, YTO B rapaHTui-
HOM TafioHe NPOCTaBEeH LITaMn Maras3uHa, pasbopymeas NognNMChb UM LWTamn Npogasua u gata
NPOAaXu, HOMepP KperyieHnsa coBnagaeT C yka3aHHbIM B TasloHe. [ToMHUTe, 4TO Npu yTpare rapaH-
TUMHOrO TasloHa UM HecoBNageH HOMEPOB Bbl JIVLLAETECH NPaBa Ha rapaHTUNHBLIN PEMOHT.

® [pexae Yyem yCcTaHaBAMBaTb U UCMNOJIb30BaTb KPeryieHne, BHUMaTeslbHO 03HaKOMbTECH C HaCTO-
aumm PykoBoaCTBOM.

TexHunyeckas nogaepxxka pasmeLjeHa Ha canite www.sven. fi
3aechb xe Bbl cMoxxeTe HalTu OGHOBﬂeHHyIO Bepcuio gaHHOro pykoeo4crsa.

1



RUS

® HacTeHHOe KpenneHue gns
LED/LCD/Plasma Tenesn3opos

YOU WANT — WE CAN U MOHUTOPOB

2. HABHAYEHUE
M3pgenne TM SVEN C81-44 npepHasHayeHo Ansi HacteHHoro kpenneHus LED/LCD/Plasma-Tte-
JIEBU30OPOB Y MOHUTOPOB.

3. MEPbI MPEOOCTOPO>XXHOCTU

e Cobniofaiite orpaHMyeHns no Becy Harpysku, ykasaHHbie B PykoBoacTBe, YToObl n3Gexarb He-
CYACTHbIX CIly4aeB 1 NMOBPEXAEHNS YCTPONCTB.

e Nepen yCTaHOBKOW BHUMATESIbHO 03HAKOMLTECH C PYKOBOACTBOM Y MPY YCTAHOBKE ClEAyiTe ero
WHCTPYKUMAM. 19 6e30MacHOCTM 1 Ka4eCcTBa MOHTaXa pPeKoMeHAyeM 00paTUTbCs K KBannbuum-
pOBaHHbIM CrieumanMcTam.

® He pacnonaraiite kpernseHve B MecTax BHyTPEHHEN a1eKkTponpoBOAKM, HA BOLONPOBOAHBIX U
rasoBbIX TPyHax v APYrvx OnacHbIX NpeamMeTax.

e YcTaHaBnMBaiiTe KperjeHne Ha CTeHbl M3 CMJIOWHOro KMpnuya, 6eToHa, Aepesa unm Apyroro
marepuana, o6ecrneyvBatoLLero PAaBHOMEPHYIO GpUKCaLMIO.

e [Npw ycTaHOBKE Ha AEPEBSHHYIO CTEHY MPOCBEP/INBANTE OTBEPCTUS MOGMXKE K LLEHTPY AOCKU AJ1st
obecrneyeHns NPOYHOCTY KPErieHUs!.

e 3akpyymBainTe BCe BMHTbLI U LWYPYMbl A0 yropa. He nonb3yinTtech npu 3TOM 351EKTPOUHCTPYMEH-

TamMmu. e
® B Lensix 6e30nacHoOCTM He yCTaHaBnMBanTe KpenieHne B OONHOHKY. n”

4. OCOBEHHOCTU
e VESA: 100 x 100/200 x 200/300 x 300/ /ernneHme 1 akceccyapbl \
400 x 400 mm

e COBMECTUMOCTb C AnaroHanamu: 26" — 55"/
66 — 140 cm

® YpoBeHb B KOMMJEKTE

® PerynupoBka yrna HaknoHa ot -5° o +15° Cg)@mm ® © ®
e PerynmpoBka no ropuaoHTanu ot -3° o +3°
* Yron nosopota ~ =90°

e [TpocToTa B yCTaHOBKE Y KperniaeHnmn

® BbICOKONPOYHOE MOJSIMMEPHOE NMOKPbITME

e 3amku 6e30MacHOCTH

e Hanpasnsiowme kpenneHus kadens

A|{B|C|D|E[F|G|[H|I|J ] K] L|M|N

M4x12  M5x12  MBx12  M8x12

PP P

4uwr. 4wt 4ur duwr

® ® © ®

M4x25  M5x25 M6x25  M8x25

4. 4wt 4ur 4w,

100~400mm

5. KOMMJEKTHOCTb
e KpenneHve — 1 Wt

e Habop akceccyapoB AJjisi MOHTaxka — 1 koM. ® o) ®
® PykoBOACTBO nosib3osarens — 1 Wt G2anps 050508

® @ ST8X50 ® @
e [apaHTUIAHbIN TanoH — 1 WT. @ 0 @ Wﬁ/‘&/‘
/‘ E__.I \4\4”. aur. s aur aur. s /

4uwr

26" - 55" 100 x 100 Mm 120 ~ 460 Mm
66 — 140 cm 200 x 200 MM
300 x 300 mm
400 x 400 Mm



RUS

PyKOBOp,CTBO nosib3oBarensd

- b —\ 6. KPEMJIEHUE N YCTAHOBKA

e BbibepuTe CTeHy, Ha KOTOpOIi OyneT yc-
TaHOBJEHO KpenneHue. Boicoty H 1 pac-
CTOSIHME OT 3puTensa L pekomeHayeTcs
Z onpeaensitb, UCNosb3ys GopmMysbl, Npu-
== BeJEeHHble Ha PUCYHKEe CneBa.
c e 3areM, NCMOJIb3ysl KPOHLUTENH B Ka4yec-
H=7 TBe WabsoHa, pasMeTbTe Ha CTeHE MecC-

d TO Oyayller ycTaHOBKM KpenneHust (CM.
puc. ). Ecnu cTeHa aepeBsHHas, HyXHO

[« L g npocBepnnTb ABa OTBepCTus @ 5 MM 1
L=(3~5)a rny6uHoi 30-40 MM; ecnun KnpnuyHas unmn
H=c+d 6eToHHas, To @ 10 MM 1 mybuHoin 60 Mm
N /(oM. puc. @).

@

[lepeBsHHas
CTeHa

KvpnnyHas [
cTeHa

BetoHHan
cTeHa




RUS

® HacTteHHoe KpenneHue gna
LED/LCD/Plasma Tenesn3opos

YOU WANT — WE CAN U MOHUTOPOB

\
‘ @
1\

[
BMNPABO A

13 mMm /

e 3akpenuTe KPOHLUTEVH Ha CTEHE, UCMOSb3yA
aHkepbl (cM. puc. ®).

e 3akpenuTe Ha naHeny Tenesnsopa cUcTemy \
LS KPErJIeHWs!, Kak nokasaHo Ha pucyHke @,
MCMOMb3ys MOOXOAALIME BUHTBI U wanbbl U3
KOMIJieKTa Kpenexa.

e 3akpenuTte 4eKopaTVBHbIE MIACTVMKOBbIE LUTOPKM, Kak MokasaHo Ha pucyHke &, 3aTem HaBeckTe
TENIEBM30P Ha KPOHLLTENH. 3aMkn 6e30MacHOCTV Ha KPerieHnn 3aLenkHyTes. s Toro 4tobbl yc-
TaHOBUTb XEJIaeMblii YroJl HakJIoHa HYXHO 0CabuTb BUHTLI OTBEPTKOIA (M3 HaBopa akceccyapos AJist
MOHTaa), yCTaHOBWTb TENIEBU30P B HYXKHOM MOJIOXEHNMN 1 3aKPYTUTb BUHTBI (CM. prc. @).

e MponyctuTe kabenu Yepes HanpassoWwme Nno 6okam KpPerieHys, Kak nokasaHo Ha pucyHke ©®.
[na yno6eTea 3akMUTE X KaBesibHbIMM CTAXKaMM.

a



PyKOBOD,CTBO nonb3o0Barensd

Nt

T
(0

N

=l e
5\ )
g 3akpyTTb
| ti y
A -

NMPABAA CTOPOHA

Makc 0,8N-M

0
0

j
JIEBAA CTOPOHA  OTkpoiiTe 3amMok
6e3onacHocTn

o [1nsi Toro 4ytoBbl CHATb TENEBU30P C KPErseHusl, OTKPOWTe 3aMKn Ge30MacHOCTU, HaxkaB Ha HUX
ceepxy (cM. puc. @ ). MprnogHUMNUTE TENEBU3OP U BbIHETE BUHTLI U3 OTBEPCTUIA.

7. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

XapakTepucTukmn u eAUHULLbI U3MEPEHUs

3HauyeHue

COBMECTMMOCTb C AMaroHansiMu, [I0MMOB/CM

26 - 55/66 - 140

Hnanas3oH VESA, mm

100 x 100/200 x 200/300 x 300/400 x 400

MakcrmanbHas Harpyaka, Kr

45

Tun kpennenns

NMOBOPOTHO-HaKJIOHHOE

KonwnyecTtBo cTteneHei cBo60AbI

6

PaccTosiHue OT CTeHbl, MM

120 ~ 460

Tun nokpbITMS

BbICOKOMPO4YHOE NnonmMmMmepHoe

MpumeyvaHus:

e TexHuyeckue XapakTepucTtukn, npuBegeHHble B 'ra6nm4e, crnpaBO4YHble U He MOoryT CcJ1y-

JXKUTb OCHOBaHuem Aans npereﬂam‘i.

¢ [Ipoaykuns Toprosovi mapku SVEN nocrossHHO coBepLueHcTByeTcs. 1o 3Toii npu4YnHe Tex-
HU4YecKkue xapakTepUCcTUKN MOTyT ObITb U3MeHEeHbl 6e3 rnpeABapUTesIbHOro yBe4OMJIEHUS.



HacTeHHOe KpenneHue pns ®
LED/LCD TeneBu3oposB Sm

U MOHUTOPOB YOU WANT — WE CAN

Mogpenb: C81-44

Mmnoptep B Poccun: 000 «CKAHOUTPEST»,

111024, PO, . Mockaa, yn. ABnamoTtopHas, 4. 65, ctp. 1.
YnonHomMoueHHas opraHunsauus B Poccun: 000 «PT-d»,
105082, . Mocksa, yn. ®dpugpuxa SHrenbea, 4. 75, cTp. 5.
YcnoBus rapaHTMnHOro 06CNYXXMBAHUS CMOTPUTE

B rapaHTUNHOM TasloHe uin Ha cainTe www.sven.fi
[apaHTUiAHbIN Ccpok: 5 neT.

Cpok cnyx6bi: 15 net.

Mpowussoauntens: «CBEH MTE. Jlumuten», 176

Iy Ynat Poyn, N2 02-02, Cunranyp, 427447 .
MpownseeneHo nog koHTponem «CeeH CkaHaMHaBus
Numuteny, 48310, GuHnaHama, KoTka,
KotonaxpgeHTtue, 15. CoenaHo B Kutae.

Manufacturer: SVEN PTE. LTD., 176 Joo Chiat Road,
N2 02-02, Singapore, 427447. Produced under the control
of Oy Sven Scandinavia Ltd. 15, Kotolahdentie, Kotka,
Finland, 48310. Made in China.

® Registered Trademark of Oy SVEN
Scandinavia Ltd. Finland.




